



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ишимского района, обвиняемого в причинении смертельных травм своему знакомому**



Ишимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя села Бутусово Ишимского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 25 февраля 2023 года 43-летний обвиняемый распивал спиртное со своим 52-летним знакомым у себя в квартире дома, расположенного по улице Зеленой в селе Бутусово Ишимского района. Когда гость уснул, хозяин квартиры попытался его разбудить и выгнать, но последний, по словам обвиняемого, уходить никуда не собирался. Тогда злоумышленник нанес гостю множественные удары руками и ногами. Через некоторое время от полученных травм мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в надзорное ведомство для решения вопроса об утверждении обвинительного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1795255>